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ششمجلسه 

مصنوعی جلسه دومشبکه عصبی 



۶ 18از 1

روند کار برای رگرسیون لجستیک



٧ 18از 2

𝜃1, b1 𝜃2, b2



١ 18از 3

پیدا کردن وزن ها: هدف شبکه عصبی مصنوعی

a = output of last layer

e = Ԧ𝑦 - Ԧ𝑎

J(Ɵ) = 𝑒𝑇𝑒

پیدا کردن وزن ها: هدف شبکه عصبی مصنوعی



٧ 18از 4

الگوریتم گرادیان کاهشی

:قبلی

:حالا

آپدیت بایاس به طول 
مستقل از وزن هاست



٧ 18از 5

قاعده زنجیره ای–کاهشی الگوریتم گرادیان 



١ 18از 6

پارامتر جدید–ای قاعده زنجیره –الگوریتم گرادیان کاهشی 



١ 18از 7



١ 18از 8



١ 18از 9



١ 18از 10

فرمول بدست آورن حساسیت لایه ها



١ 18از 11

(لایه خروجی)حساسیت آخرین لایه



١ 18از 12

گرادیان کاهشی

:برداری سازی شده



٧ 18از 13



١ 18از 14

مثال



١ 18از 15



١ 18از 16



١ 18از 17



١ 18از 18


